

# Знамя Октября

Пятница  
4 июня 2021 года  
№21 (9273)

ГАЗЕТА ЮКАМЕНСКОГО РАЙОНА УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

Газета издаётся  
с декабря 1932 года



## ГЛАВНАЯ ТЕМА НОМЕРА:

Нет человека, который бы никогда не обращался за помощью к людям в белых халатах.

Об одной из них - фельдшере районной больницы Диляре Даниловой - читайте на 5 стр.

## Наше время

Для 34 выпускников одиннадцатых классов района началась итоговая государственная аттестация

31 мая старшеклассники написали ЕГЭ по химии в Красногорской школе. С этого предмета началась основная волна сдачи госэкзаменов, которая продлится по 24 июня. Вчера, 3 июня, все 34 школьника проверили свои знания по русскому языку.

Ещё один из самых популярных экзаменов напишут 15 июня - обществознание. Его в качестве выпускного испытания выбрали 19 одиннадцатиклассников. На втором месте в рейтинге популярности — профильная математика, её сдают 23 экзаменующихся. Кстати, этот предмет с этого года не входит в число обязательных. А замыкает тройку самых выбираемых предметов — биология. Её сдают 14 нынешних выпускников.

Отмечу, в нынешней экзаменационной кампании продолжают действовать особые санитарные требования. Так, например, рассаживать в аудиториях можно по восемь человек, а не по 15, как было раньше.

ЛЮБОВЬ БАЛТАЧЕВА.

главный специалист-эксперт отдела образования.

Месячник  
антинаркотической  
направленности

С 14 по 27 июня на территории района проводится месячник антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни.

В этот период работники пункта полиции «Юкаменский» совместно с органами профилактики МО «Юкаменский район» проведут рейды по местам досуга молодежи, а также в местах проживания лиц, допускающих немедицинское потребление наркотических средств и психотропных веществ.

В летних оздоровительных лагерях будут организованы лекции и спортивные мероприятия с целью популяризации здорового образа жизни.

ЕКАТЕРИНА ДОРОФЕЕВА.

старший участковый уполномоченный полиции.



Кроме современной брусчатки территорию РДК украсит вот такой игровой комплекс.

## Брусчатка, «светильники Пушкина»

### Год села. В центре Юкаменского формируется городская среда

ТАТЬЯНА ВОРОНЧИХИНА

На площади районного дома культуры «Октябрьский» в самом центре села ведутся работы по укладке брусчатки на 960 квадратных метрах. А также здесь построена детская игровая площадка с ограждениями, на которой в скором времени полностью будет оборудован игровой комплекс.

Вся эта территория устраивается поэтапно. Начало было положено еще в 2020 году, когда установили электрооборудование — так называемые «светильники Пушкина». Закупили скамейки разного вида для создания зоны отдыха. На данный момент перешли ко второму этапу — укладке брусчатки, впереди еще работы по комплексному обустройству детской игровой и скейтбордской площадок. По плану все эти работы по созданию зоны отдыха в центре села для людей самого разного возраста закончатся только в 2024 году. По словам главы поселения «Юка-

менское» Александра Широких, работы ведутся в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории МО «Юкаменское», а также подпрограммы «Благоустройство» программы «Комплексное развитие сельских территорий».

Игровой комплекс для детей от 3 лет и старше включает в себя около десяти объектов — карусель, батут, качели, песочница, беседка для семейного отдыха, качалка-балансир и другие. Эта игровая площадка огорожена, заасфальтирована и имеет мягкое резиновое покрытие, чтобы дети не травмировались. Подобное покрытие есть и на ближайшей спортивной площадке, где ребята постарше играют в баскетбол. Многие прохожие восхищаются тем, что зона отдыха у РДК «Октябрьский» будет красивым обустроенным местом в селе, где могут культурно отдыхать не только дети, но и родители, бабушки и дедушки. Я остановила жительниц улицы Перво-

майская Любовь Александровну Котлякову и Раису Афанасьевну Русских и попросила поделиться, что они думают об обустройстве зоны отдыха в селе?

- Центр села должен быть красивым, привлекающим внимание приезжающих к нам гостей, - считаети Любовь Александровна. - Я буду очень рада, если моя двухлетняя правнучка Василиса еще немного подрастет и придет сюда играть. Ведь нигде в селе нет такого места развлечений и игр для самых маленьких детей. Я в свое время работала штукатуром-маляром, поэтому интересно, какого качества стройматериалы используют иногородние строители, скажем, для укладки пешеходной зоны около РДК «Октябрьский»? Только бы не решали ездить машинами по новой брусчатке. Красиво выглядят фонари, и много их тут, наверное, так предусмотрено. Я в День Победы до позднего вечера у районного дома культуры была на мероприятиях. Зато впечатле-

ний о празднике в центре села осталось много. Фонари тогда освещали всю площадь, фейерверк запускали прямо тут же, люди до позднего вечера танцевали, было где и пожилым посидеть, пообщаться друг с другом. И эта красота не где-то в городе, а у нас, в районном центре.

- Только бы не случилось так, что один строит, другой ломает, - подключилась нашему разговору Раиса Афанасьевна, - конечно, ничего вечного нет, но такую красоту нам, селянам, надо будет беречь. Уже сейчас вид Юкаменского в самом центре очень изменился, и это не может не радовать. Дети — наше будущее - станут отдыхать-развлекаться на площади в окружении красоты и комфорта, ведь это просто здорово. Работники меняют старые плитки на новое покрытие, сколько лет они уже терпели, где-то и поломались. А на новой брусчатке отмечать праздники в селе будет весело и безопасно, а то, не раз бывало, плясешь и запинываешься.

**ПРОДАЖА  
ЗАБОРОКМПЛЕКТОВ  
для самостоятельной  
установки**

ВЫЕЗД МАСТЕРА  
НА ЗАМЕРЫ

**БЕСПЛАТНО  
ГАРАНТИЯ 2 ГОДА**

**УСТАНОВКА  
ЗАБОРОВ**

(из профнастила, штакетника, сетки-рабицы)

**МОНТАЖ  
КРОВЛИ**

Подробности по телефонам:

**8(912)44-555-80  
8(951)198-79-09**

Реклама

**ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ**

ОГРН 321183200017345